
 

 

 
 
 
 
 

2026. április, 198. szám 
Szerző 

Nate 
Ciprus 

Ciprus: A hitépítő remény és szeretet  

 

Gyönyörű  

Ciprus olyan hely, ahová sokan azért jönnek, hogy kikapcsolódjanak. A fehér homokos strandokon sétálva és a csillogó, zafírkék 

vizet b ámulva Isten teremtésének szépsége új életre kelti a szemlélőt. Nicosia csendes mellékutcáin a görög, török és angol 

nyelvű beszélgetések keverednek a kávé illatával, tükrözve a sziget sokszínűségét és vendégszeretetét. Mégis, alig pár lépésre 

innen a viharvert ciprusi építészet helyét fehér hordók és rozsdás szögesdrót veszi át, rámutatva arra, hogy a sziget csodáit 

hogyan árnyékolja be a megosztottság és a veszteség.   

 

Megosztottság  

Bár a nemzetközi közösség kizárólag az 1960-ban létrehozott, 2004 óta az Európai Unió tagjaként működő Ciprusi Köztársaság 

kormányát ismeri el, a sziget nem teljes területe áll az ő fennhatósága alatt. Az 1974-es, görögök által szervezett puccs és az 

azt követő török invázió óta Ciprus megosztott állapotban van. A sziget egyharmadát jelenleg az Észak-Ciprusi Török 

Köztársaság kormánya ellenőrzi, amelyet kizárólag Törökország ismer el.   

 

Helyreállítás  

A Ciprusi Köztársaság élénk kulturális életéről és lenyűgöző strandjairól híres. Lakossága többségében görög származású, 

ortodox keresztény vallású. A Ciprusi Egyház, az ortodox egyházközösség független tagja, gyökereit Pál apostolhoz és 

Barnabáshoz vezeti vissza. Itt található Lázár sírja is, akit Krisztus feltámasztott. Az ország az EU-tagállamok között az élhetőségi 

mutatók tekintetében előkelő helyen áll, és erős gazdasággal rendelkezik. A pufferzónától északra a táj és a mindennapi élet 

számos aspektusa hasonló. A régióban szintén gyönyörű strandok találhatók, és a turistákat szívélyesen fogadják. A lakosság, 

amely egykor túlnyomórészt török-ciprusi volt, ma ciprusi és anatóliai törökök keveréke, az iszlám a többségi vallás. Iránból, 

Oroszországból, Afrikából, Ázsiából és Közép-Ázsiából érkező külföldi állampolgárok is élnek, tanulnak és dolgoznak itt. A déllel 

ellentétben az észak a nemzetközi jog és a kereskedelmet érintő diplomáciai korlátozások miatt kevésbé fejlett, de a török 

érdekek támogatják a helyi infrastruktúra fejlesztését és befektetnek a gazdaság különböző területeibe, ami a legtöbb ember 

számára korlátozott, de biztos megélhetést biztosít.   

 

Gyógyulásra szorul   

Ciprus szépsége gyakran eltakarja azt a mélyen rejlő közösségi veszteséget, valamint a mély gyászt és fájdalmat. Ennek okát 

nem kell sokáig keresni, és a legtöbb beszélgetés során hamar felszínre kerül. Történetek arról, hogyan fordultak szomszédok 

egymás ellen, és hogy az egymással ütköző ideológiák milyen elképzelhetetlen erőszakot és árulást késztették őket. Több 

százezren kényszerültek száműzetésbe saját hazájukban a mélyen gyökerező, generációk óta fennálló gyűlölet és 

bizalmatlanság miatt. Több mint ötven évvel később, ahogy a pufferzóna sebeket hagy a földön, úgy maradnak meg a régi 

sebek a ciprusiak szívében is. A ciprusiakat Isten szereti, de mint minden ember, ők is megtapasztalják a bűn és a törés hatásait 

magukban és földjükön. Vannak, akik szorosan ragaszkodnak a valláshoz, mint identitásuk forrásához, mások csak névlegesen 

tartják meg; mindkét esetben távol maradnak a szellemben és igazságban való imádattól. Mások, akiknek erkölcsi iránytűjét a 

fájdalom és a büszkeség annyira megrongálta, bűncselekményekbe, kábítószer-kereskedelembe és emberkereskedelembe 

keverednek. Mégis sokan közülük melegszívű és vendégszerető emberek, akik egyszerűen az általuk igaznak tartott dolgok 

szerint élnek, remélve, hogy jó életet biztosíthatnak maguknak, és mindig keresik azt a beteljesülést, amely mintha elkerülné 

őket. Függetlenül attól, hogy megtörtségük milyen formában nyilvánul meg, tudjuk, hogy Isten szeretne munkálkodni az 

életükben, gyógyulást hozva és szükségleteiket kielégítve, ahogyan azt velünk is tette. 
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ADOMÁNYOZÁS: Hebron Europe e.V. 
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06  
BIC GENODES1NUE A név és a cím 
megadásával Köszönjük! 

Nyomd meg a gombot, és látogass el a 
Facebook oldalunkra, hogy értesülj a 
legújabb imakérésekről! 

 

Imádkozzunk Ciprusért: 

• Imádkozzunk azért, hogy Isten továbbra is használja ezt a szigetet arra, hogy életet adjon sokaknak, akik itt 

keresnek pihenést és menedéket. 

• Imádkozzatok azért, hogy Isten visszaadja az embereknek az imádkozás képességét, és helyreállítsa a ciprusiak 

szívében azt a vágyat, hogy igazán megismerjék az Atya Istent, ahogyan azt Fia a Szentlélek munkáján keresztül 

kinyilatkoztatta. 

• Kérjük, imádkozzatok a békéért Cipruson. A brit katonai bázisok ellen elkövetett legutóbbi támadások komoly 

biztonsági aggodalmakat váltottak ki Cipruson, és sokakat érintettek, különösen azokat, akik emlékeznek az 1974-

es konfliktusra. 

• Imádkozzatok azért, hogy Isten gyógyítsa meg az összes ciprusi sebét, és megoldást hozzon a konfliktusra. 

• Imádkozzatok azért, hogy az egyház a megbékélés példaképe legyen, és tagjai megkapják az erőt, hogy szeressék 

és szolgálják ellenségeiket. 

• Imádkozzatok azért, hogy Isten irgalma és megbocsátása megnyilvánuljon, és „folyjon az ítélet, mint a víz, és az 

igazság, mint a bővízű patak” (Ámós 5:24).  

Nate teljes idejű szolgáló, aki különös szenvedéllyel van az imádság iránt, mert hiszi, hogy ott kezdődik Isten munkája. Arra vágyik, 

hogy lássa Isten munkáját a világban, és az utóbbi években egyre erősebb hívást érzett arra, hogy imádkozzon Ciprusért, és  

másokat is erre bátorítson. Amikor nem imádkozik vagy szolgálatot végez, Nate szeret időt tölteni a családjával, új helyeket 

felfedezni és jó kávét inni a barátaival. 

Europeans United in Prayer imakonferencia Cipruson    
2026. április 24–29. között Nicosia, Ciprus fővárosa ad otthont a következő Europeans United in Prayer (EUiP) 
imakonferenciának. Különböző európai országokból érkező résztvevők repülnek a szigetre, hogy együtt imádkozzanak 
Ciprusért, Európáért és a jelenlegi problémákért. Az előkészületek már javában zajlanak. A kezdetektől fogva nagy 
nyitottságot tapasztaltunk a helyi gyülekezetek részéről. Több kiváló előadó, köztük mostani cikkünk írója (Nate) is elfogadta 
meghívásunkat, hogy segítsen nekünk jobban megérteni a sziget vallási, kulturális és politikai helyzetét. Hagyományainknak 
megfelelően szeretnénk ellátogatni a ciprusi parlamentbe is, hogy annak falai között is közbenjárhassunk az országért. Egy 
napot szánunk arra, hogy elutazzunk a sziget északi, török ellenőrzés alatt álló részére, hogy találkozzunk és imádkozzunk az 
ott szolgáló lelkészekkel és misszionáriusokkal. Kérjük, imádkozzatok ezért az áprilisi összejövetelért.   
Csaba, Friedrich és Monika, Ineke, Stefan és Daniela, Nick   
 

Ha többet szeretnél megtudni arról, hogyan imádkozz Ciprusért: https://pray4cyprus.org/   
Fényképek: Pixabay 
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